Prob 6_o9

Se tiene un cuerpo de 0,15 kg atado a una cuerda elastica de 25 cm de longitud
que responde a la ley de Hooke.
a) Si la cuerda se elonga 5 cm cuando se cuelga el peso, hallar su constante
recuperadora.

F=-kx=mg
de esta condicién de equilibrio se obtiene que la constante del muelle es

k=29.43 N/m

b) Si se deja caer el cuerpo desde el punto donde est4 atada la cuerda,

hallar su maxima elongacion.

NF Ea =0 Igualando energias :

Ep1 = mgh Epl — Ep2

Se obtiene que

L X = 0.215m

EC2 =0
Eps = V2 kx2 + mg(h-(L+x))



